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Gradske četvrti Grada Zagreba

Gornji grad
-Medveščak

Gornji grad – Medveščak je područje povije-
snog gradskog središta koje se nastavlja na 
Donji grad i koje se prostornim planovima na-
stoji zaštititi, očuvati i urediti u skladu sa speci-
fičnim vrijednostima prostora povijesne cjeline 
ili podsljemenskog područja.

GUP-om nisu planirani značajniji novi prometni 
koridori.

U tijeku je prenamjena dijela bivše Vojne bolnice 
u Vlaškoj ulici za potrebe umjetničkih škola.

Planirano je otvaranje za javnost dijela park 
šume „Pantovčak“ koji se nalazi u okviru kom-
pleksa ureda Predsjednika RH.

U planu je donošenje novih urbanističkih plano-
va za proširenje groblja Mirogoj i javne zelene 
površine „Hermanna Bollea – zapad“.

U Gornjem gradu - Medveščaku za prelazak u 
jednu smjenu potrebno je osigurati mjesta za 
još 1 300 učenika u osnovnim školama te je po-
trebna izgradnja manjih područnih škola ili do-
gradnja postojećih.

Gornji grad – Medveščak najstariji je dio i povi-
jesna jezgra Grada Zagreba (Gradec, Kaptol).

Gornji grad – Medveščak ima drugi najveći dio 
površina javne i društvene namjene (8,9%) te 
drugi najveći udio javnih zelenih površina (9,3%) 
od svih gradskih četvrti.

Prosječna starost stanovnika od 46 godina 
druga je najveća u Gradu Zagrebu (nakon 
Donjeg grada) i ukazuje na proces starenja sta-
novništva u središtu grada.

Broj stanovnika u Gornjem gradu - Medveščaku 
u razdoblju od 2001. do 2011. je u padu na po-
dručju cijele gradske četvrti, osim u Mjesnom 
odboru „Šalata“.

Četvrt ima najviši udio visokoobrazovanih sta-
novnika (50,1%) od svih gradskih četvrti.

Značajnu površinu gradske četvrti zauzima sre-
dišnje gradsko groblje Mirogoj (65 ha).

Na području Gornjeg grada – Medveščaka 
nalazi se veliki broj smještajnih kapaciteta za 
turizam (hoteli, hosteli i privatni smještaj).

U Gornjem gradu – Medveščaku smještene su 
brojne arhitektonske znamenitosti (Katedrala 
Uznesenja Blažene Djevice Marije s nadbiskup-
skim dvorom, utvrda Kaptol, utvrda Gradec, 
crkva Sv. Franje Asiškog, samostan Klarisa, 
crkva sv. Marka Evanđelista, crkva Svetog Ćirila 
i Metoda, crkva Svete Katarine i dr.).
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